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Cum ne ajuta VR si AR in timp de pandemie? 

 

Trăim vremuri inedite. Nu cred că ideea de a trăi o pandemie ar fi fost o variantă de răspuns la 

clasica întrebare unde te vezi peste x ani? Natura însă nu se adaptează cerințelor noastre, astfel 

iată-ne trăind una dintre cele mai interesante, solicitante, deloc lejere perioade pentru omenire. 

Tehnologiile imersive au așteptat, oarecum în umbră, o șansă de a își dovedi universul vast de 

utilitate, iar pandemia Covid 19 este un moment prielnic pentru realitatea virtuală și familia sa 

imersivă: realitățile augmentate și mixte. 

Nu știu dacă și pentru voi este la fel, însă noi am învățat niște lecții interesante 

despre  adaptabilitate, optimism și am simțit nevoia vitală de a socializa. Odată cu distanțarea 

fizică, izolarea de semenii noștri, am conștientizat cu adevărat că omul este un animal social, așa 

cum a spus-o Aristotel. În aceste momente critice, de teamă, incertitudine, de singurătate, am 

conștientizat că nevoia noastră este de a fi alături de cei dragi nouă. Tehnologia a devenit o 

unealtă care a susținut cu succes conexiunea noastră cu exteriorul, creând punți veritabile între noi 

și cei dragi, locurile noastre de muncă, informațiile vitale, cu lumea. 

Timpul petrecut în interior, mai ales pentru că vine toamna cu alaiul său de noi temeri, precauții 

sau restricții, devine deosebit de important. Ok, citim, facem curat, stăm pe rețelele de socializare 

și comunicăm prin video conferințe. Dar cam asta este tot. Limita aceasta este atinsă. 

Oamenii au nevoie de distracție, de conexiuni, de activități împreună. Cum poți face toate acestea 

și să fii în siguranță deplină? Daaa...., Realitatea virtuală. 

 

Realitatea virtuală este uneori mai eficientă decât realitatea în stabilirea de conexiuni 

interumane 

 

Să spunem că tu, prietenii și/sau familia ta, sunteți separați la distanțe mari, fără posibilitatea de a 

vă vedea și de a petrece timp împreună. Acum, cu ajutorul unui headset puteți rezolva puzzle-uri, 

explora, desena, dansa, cânta, juca sau chiar învăța împreună. Nu se compară cu realitatea, însă  ai 

sentimentul de a fi împreună, de a participa împreună la o activitate. Videoconferințele ajută, dar 

nu stabilesc același nivel de intimitate. 

https://covid19.who.int/?gclid=CjwKCAjwtNf6BRAwEiwAkt6UQrOWfFPws4UEbH6-ZfFrEGsbb8Ns60GMxCHjyI2bs7ldlFyKQp2aRBoC6BEQAvD_BwE
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Acum un exemplu personal. Nici noi nu ne-am mai văzut de ceva vreme cu mulți dintre oamenii 

dragi nouă. Am reușit să ne vedem la distanță, oarecum stresați de orice contact, cu 

limitări.  Realitatea virtuală a dăramat barierele fizice.  Distanțați fizic, dar nu și social, cu căștile 

VR, ne-am jucat, am tras cu arcul, am râs, am dansat. Loop VR Space a devenit dintr-un loc de 

muncă și o insulă de interacțiune nebănuită cu lumea exterioară. 

Putem medita împreună sau călători împreună, dezamorsa bombe sau desena.  Toate acestea la 

distanța fizică față de orice altă persoană. 

Mediile virtuale ne permit absolut orice interacțiune, activitate sau posibilitate. Aceasta este magia 

VR. Lipsa limitelor materiale. Reconectarea. Acesta este și scopul Loop VR, fie că este vorba de a 

oferi experiențe sau de a crea unele noi, fie că este vorba despre VR, AR sau 360.  Perioada 

aceasta ne-a confirmat ceea ce știam.  Tehnologiile imersive sunt și vor rămâne aici. 

În lumile create virtual ai un avatar. Unele lumi îți permit personalizarea. Lumile pot fi modelate 

în acord cu realitatea sau nu. Experiențele senzoriale VR  te pot calma, îți pot stârni emoții, pot 

crea legături reale. 

Tehnologia VR este folosită de ani de zile pentru simulări, antrenamente, teste. Acum este la 

îndemâna noastră, a tuturor. Putem revoluționa sectoare precum: educația, entertainmentul, 

evenimentele, imobiliare, medicina, healthcare, asistenta socială, ingineria, lucrul în echipă, arta, 

HR (training și recrutare), marketingul, industriile automotive și retail, turismul și multe, multe 

altele. Imaginația este limita realității virtuale. 

Începem să creăm lumile pe care ni le dorim, fie că este vorba despre locul de muncă sau 

educație 

Cum ne conectăm ca oameni? Pare că siguranța și confortul sunt temelia către conectare. Fiecare 

detaliu contează atunci când creăm lumi virtuale. Pas cu pas, în funcție de nevoile pe care le 

avem. Echipa noastră se bucură de o experiență de 4 ani de lucru direct cu oamenii. Oameni din 

diferite medii profesionale, vârste și cu diverse tipuri de personalitate. Cu toții suntem diferiți, 

reacționăm diferit, simțim diferit. 

Lucrul cu Loop VR începe relaxat, la o discuție în care trasăm împreună obiectivele și direcția de 

lucru pentru atingerea acestora. Analizăm publicul țintă, tipul de echipament necesar, locul unde 

aceștia vor experimenta noua lume ce li se va crea. Apoi elaborăm scenariul, pas cu pas. Acesta 

ajunge la echipa de dezvoltare și proiectul începe oficial. Ne asigurăm că fiecare etapă este 

parcursă corect, în acord cu scenariul, o testăm personal și apoi o prezentăm spre evaluare. Și așa, 

până la implementare, unde te sfatuim legat de eveniment (da, tot mai visăm la evenimentele VR), 

setup, putem să închiriem echipamentul (cu echipă cu tot), să te ajutăm la achiziția acestuia dacă 

este cazul. Pe scurt, absolut tot ceea ce ai putea avea nevoie. 

Realitatea virtuală este universul în care, după ce ți-ai pus casca, poți experimenta tot. Absolut tot, 

de la lucruri personale, până la cele profesionale. Într-un mediu sigur. 
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Educația nu va mai fi nici ea la fel. Menținerea atenției studenților și elevilor în timpul orelor era 

un subiect tabu și ante pandemie. Acum lucrurile sunt problematice. Dar dacă orele s-ar 

comprima, conținutul ar deveni interactiv și relativ ușor de accesat? Conținutul 360 – află detalii 

aici –  este una dintre cele mai la îndemână unelte imersive pentru a crea conținut. 

 

 

 

 

Psihologia, wellness-ul, socializarea, toate domeniile vor fi îmbunătățite de magia tehnologiilor 

imersive.  Trenul a plecat din gară. 

 

Care este următorul pas pentru tehnologiile imersive? 

 

Cu cât ne îndepărtăm de zona de gameing și ne focusăm pe felul în care VR- ul poate îmbunătăți 

viețile noastre de zi cu zi, cu atât ne dăm seama că oamenii vor folosi această tehnologie din ce în 

ce mai frecvent. Realitățile virtuale și augmentate, inteligența artificială și hologramele vor deveni 

noua frontieră pentru experimente și noile medii prin care să creăm o viață mai bună. 

 

 

Sursa: 

Get Virtual and Stay Safe! 

 

 

  

 

https://vrsolutions.tech/2020/06/29/tururi-virtuale-360-castelul-corvinilor-hunedoara/
https://vrsolutions.tech/2020/06/29/tururi-virtuale-360-castelul-corvinilor-hunedoara/

